
Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und

korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite Angebot des Lwerks bietet neben

Wohnbereich, Integrationsfachdienst und Integrationsunternehmen eine anerkannte und

zertifizierte Werkstatt für Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit psychischen

Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen Arbeitsmarkt

tätig sein können, berufliche Rehabilitationen an 13 Werkstattstandorten in unterschiedlichen

Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an.

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gemeinnützige GmbH sucht am Standort Kamenzer Damm 1

in 12249 Berlin zum nächstmöglichen Termin eine*n

Gärtner*in, Landschaftsgärtner*in

(m/w/d) im Gartenlandschaftsbau

Das bieten wir Ihnen

eine attraktive Vergütung in Anlehnung an TV-L mit bis zu 3.316,28€ bei 38,5 St./Woche

Weihnachtsgeld

30 Urlaubstage im Jahr

interne und externe Fort- und Weiterbildungen

ein betriebliches Gesundheitsmanagement und eine kostenlose Krankenzusatzversicherung

mit Zahnersatz und Reise-Krankenversicherung

regelmäßige Arbeitszeiten, auch in den Wintermonaten

https://lwerk-berlin.de/wir-ueber-uns/stellenangebote/


gemeinsamer Start in den Arbeitstag mit dem ganzen Team 

attraktive, dauerhafte Grünpflegeobjekte

großzügige betriebliche Altersvorsorge

attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exklusive Rabatte von bis zu

30% rund um Ihr Fahrrad

und vieles mehr

Ihr neues Aufgabengebiet

gemeinsame Steuerung der täglichen Auftragsabarbeitung

Betreuung der Pflegestellen und Bauvorhaben mit Ihren Kolleg*innen im Fachbereich

fachgerechter Einsatz von Werkzeugen, Materialien und Maschinen

Dokumentations- und Nachweistätigkeiten im Rahmen der Auftragsbearbeitung

Anleitung von und Zusammenarbeit mit psychisch und geistig beeinträchtigen Menschen

Begleiten, Unterstützen und Anleiten in der Tagesstruktur inkl. der Bereitschaft,

pflegerische Tätigkeiten bei Notwendigkeit zu übernehmen

Förderung der Kommunikation

individuelle und bedarfsorientierte Planung und Umsetzung der Entwicklungsziele im

interdisziplinären Team

Einschätzung der Zuarbeit für den Sozialen Dienst

Mitwirkung bei der Erstellung von Förderplänen

Das wünschen wir uns

eine abgeschlossene Berufsausbildung im Bereich Garten- und Landschaftsbau oder eine

vergleichbare Qualifikation

Offenheit, Wertschätzung und Empathie für die Arbeit mit Menschen mit Behinderung

Kommunikationsstärke und eine eigenständige Arbeitsweise

gute Organisations- und Reflexionsfähigkeit



ein hohes Maß an Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit

Fahrerlaubnis Klasse B ist erforderlich

Flexibilität und Kreativität

die Bereitschaft, Fachkenntnisse zu erwerben und sich fortzubilden

Jetzt bewerben

Kontakt

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise über den

Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.

Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders erwünscht.

Für Fragen steht Ihnen Saskia Preuß aus dem Recruiting der FSD Lwerk Berlin Brandenburg

gGmbH  unter 015111152912 gern zur Verfügung. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH

Personalabteilung

Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

https://fsd-verbund.onlyfy.jobs/application/apply/lwwx92gctrlschuce4ic7fxmnp5p8od
mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de
https://lwerk-berlin.de/
https://www.kununu.com/de/fsd-stiftung

